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پروردگار متعال را شاکریم که فرصتی عنایت فرمود تا مجموعه کتابهایی به نام 8 آزمون را روانه بازار کتاب نماییم. 

8 آزمون نام مجموعه کتابهایی است که در رشته گرایشهای مختلف کارشناسی ارشد تدوین، تالیف و عرضه میگردد. 

سازمان سنجش آموزش کشور طبق رسالت سازمانی خود تلاش میکند با ایجاد تغییرات در تعداد سوالات، سرفصلها، اهمیت 

موضوعات و سبک طراحی سوالات، سطح دانش و آموختههای داوطلبان متقاضی ورود به مقطع کارشناسی ارشد را بسنجد تا 

از بین صدها هزار متقاضی تنها نزدیک به 8 درصد پذیرش شوند. 

از سوی دیگر داوطلبانی که برای ادامه تحصیلات تممیلی، ببتنام در دانشگاههای سراسری کشور را مدنظر دارند، برای 

دستیابی به این خواسته باید از فیلتر کنمور عبور نمایند. عبور از این گذرگاه بدون داشتن اطلاعات در خصوص منابع، 

سرفصلها، سبک و سیاق طراحان سوالات و تغییرات چندساله کنمور بسیار سخت و دشوار میباشد. 

موسسه آموزش عالی آزاد ماهان با بیش از 51 سال سابقه فعالیت در حوزه تحصیلات تممیلی این افتخار را دارد که با ارائه 

مجموعه کتابهایی با نام 8 آزمون بخشی از دغدغههای داوطلبین محترم را کاهش دهد تا مسیر عبور از این گذرگاه سادهتر 

گردد. 

ضمن تقدیر و تشمر از کلیه اساتید، مولفان و ویراستاران و پرسنل اجرایی تولید این مجموعه کتابها امید است این مجموعه نیز 

همچون سایر کتابهای ماهان مورد استقبال و استفاده داوطلبین قرار گیرد تا ماهان نیز سهم کوچمی در توسعه تحصیلات 

تممیلی کشور عزیزمان داشته باشد. 
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 سازمان سنجش آموزش كشور
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PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 

1- Those who fail to ………… with the law will be fined. 
1) resolve 2) comply 3) obstruct 4) trigger 

2- A contract can be ……….. by agreement of the parties involved. 
1) declined  2) collapsed 3) terminated 4) disembarked 

3- Over a period of years, the …….. of the drug in the body will damage the nervous system. 
1) allocation 2) compensation 3) subordination 4) accumulation 

4- Firefighters needed modern breathing ……… to enter the burning house. 
1) survival  2) criterion 3) infrastructure 4) apparatus 

5- Adults, by …….. of their greater experience. Are able to reason about more things than adolescents can. 
1) virtue 2) vision 3) analogy 4) sphere 

6- The tourist industry requires that the country's cultural …….. be made more accessible. 
1) mode 2) asset 3) integrity 4) flaw 

7- This car design makes the ……… use of the available space and so is better than the previous one. 
1) optimal 2) neutral 3) contemporary 4) emergent 

8- They made a very ………. decision, i.e. there was no common agreement on it, so they have since regretted it. 
1) diverse 2) eventual 3) controversial 4) successive 

9- The evidence is detailed enough to ……….. the author's conclusion. 
1) sustain 2) incline 3) intensify 4) comprise 

10- The audience listened as the scientist ………… on her new theory. 
1) conceived 2) expounded 3) accompanied 4) committed 

 
PART B: Grammar 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 
Supercomputers are the largest, fastest, fastest, and most powerful computers. There are only a few hundred 
of them in the world. They consist of several processors, (11) ……… can work on a different part of a task 
(12) ………. Same time and at the rate of millions of instructions (13) ………. Second. They are used for 
extremely complicated calculations. Weather forecasting. Where a mass of data has (14) ………. Quickly, is 
a good example of where a supercomputer can be helpful. Data on temperature. Pressure. Wind speed and 
direction, rainfall. And cloud cover is collected from (15) ……… sites, and the computer sorts it, compares it 
with data in its memory, and makes predictions. 
 
11-1) that each 2) which each 3) each of those 4) each of which 
12-1) at 2) for 3) for the 4) at the 
13- 1) in 2) per 3) via 4) at 
14- 1) to process 2) processed 3) to be processed 4) being processed 
15-1) a large number of  2) great number 

3) the large number of  4) large member 
 

PART C: Reading Comprehension 
Direction: Read the following passages and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 
PASSAGE 1: 
The year 2001 witnessed a series of financial information frauds involving Enron Corporation, auditing firm 
Arthur Andersen, the telecommunications company WorldCom, Qwest and Sunbeam, among other well-
known corporations. These problems highlighted the need to review the effectiveness of accounting 
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standards, auditing regulations and corporate governance principles. In some cases, management 
manipulated the figures shown in financial reports to indicate a better economic performance in others. Tax 
and regulatory incentives encouraged over-leveraging of companies and decisions to bear extraordinary and 
unjustified risk. 
The Enron scandal deeply influenced the development of new regulations to improve  the reliability of 
financial reporting, and increased public awareness about the importance of having accounting standards that 
show the financial reality of companies and the objectivity and independence of auditing times. 
In addition to being the largest bankruptcy reorganization in American history, the Enron scandal 
undoubtedly is the biggest audit failure. The scandal caused the dissolution of Arthur Andersen, which at the 
time was one of the five largest accounting firms in the world. It involved a financial scandal of Enron 
Corporation and their auditors Arthur Andersen, which was revealed in late 2001. After a series of 
revelations involving irregular accounting procedures conducted throughout the 1990s, Enron filed for 
Chapter 11 bankruptcy protection in December 2001. 
One consequence of these events was the passage of Sarbanes-Oxley Act in 2002, as a result of the first 
admissions of fraudulent behavior made by Enron. The act significantly raises criminal penalties for 
securities fraud, for destroying, altering or fabricating records in federal investigations or any scheme or 
attempt to defraud shareholders. 
 
16- What does the passage mainly discuss? 

1) Auditing Regulations 2) Accounting Scandals 
3) Bankruptcy Reorganization 4) Financial Corporations 

17- It is mentioned in the passage that Enron Corporation, auditing firm Arthur Andersen, the telecommunications 
company WorldCom, Qwest and Sunbeam were ……… financial information ………  

1) put on trial – frauds  2) arrested for – deceits 
3) engaged in – deceptions 4) prosecuted for – cheatings 

18- According to the passage, the scandals in 2001 ……….. . 
1) involved only changing the figures 
2) involved only over-leveraging of companies and decisions 
3) did not involve bearing extraordinary and unjustified risk 
4) did not involve only showing a better economic performance 

19- If the author is right, then the Enron ……….. . 
1) upgraded accounting standards to show its financial reality 
2) established new auditing firms to prove their objectivity and independence 
3) developed new regulations to improve the reliability of financial reporting 
4) offence brought about new regulations to improve the authenticity of financial reports. 

20- What does audit in line 10 refer to? 
1) examine records or financial accounts to check their accuracy 
2) attend a course without requesting or receiving academic credit 
3) manipulate accounts to indicate a better economic performance 
4) take a course at university without intending to take examinations in it 

21- What was the by-product of the bankruptcy reorganization of the Enron Corporation? 
1) the financial scandal of Enron 2) the irregular accounting procedures 
3) the dissolution of Arthur Andersen 4) the biggest accounting firm in the world 

22- The word securities in line 20 is closest in meaning to ………….. . 
1) pledges  2) stocks and bonds and shares 
3) guarantees  4) safety measures and protections 

 
PASSAGE 2: 
In the Qur'an, the word account (Arabic hesab) is used in its generic sense, relating to one's obligation to 
account to God on all matters pertaining to humane endeavor. According to the Qur'an, followers are 
required to keep records of their indebtedness (Sura 2, ayah 282), thus Islam thus provides general approval 
and guidelines for the recording and reporting of transactions. 
The Islamic law of inheritance (Sura 4, ayah 11) defines exactly how the estate is calculated after death of an 
individual. The power of testamentary disposition is basically limited to one-third of the net estate (i.e. the 
assets remaining after the payment of funeral expenses and debts), providing for every member of the family 
by allouing fixed shares not only to wives and children, but also to father and mothers. The complexity of 

 9   5+3 مجموعه



 

this law served as an impetus behind the development of algebra (Arabic: al-jabr) by the Persian 
mathematician Muhammad ibn Musa al-Khwarizmi and other medieval Islamic mathematicians. 
Khwarizmi's. The Compendious Book on Calculation by Completion and Balancing (Arabic: Hissab al-jabr 
w'al-muqabala, Baghdad. E. 825) devoted a chapter on the solution to the Islamic law of inheritance using 
linear equations. In the 12th century, Latin translations of al-Khwarizmi's Book of Addition and Subtraction 
decoding to the Hindu Castellation (Arabic: Kitab al-jam? Wa-l-tafriq bi-Hisab al-Hind) on the use of Indian 
numerals, introduced the decimal positional number systems to the Western world. 
The development of mathematics and accounting was intertwined during the Renaissance. Mathematics was 
in the midst of a period of significant development in the late 15th century. Hindu-Arabic numerals and 
algebra were interoduced to Europe from Arab mathematics at the end of the 10th century by the Benedictine 
monk Gerbert of Aurillac, but it was only after Leonardo Pisano (also known as Fibonacci) put commercial 
arithmetic, Hindu-Arabic numerals, and the rules of algebra together in his Liber Abaci in 1202 that Hindu-
Arabic numerals became widely used in Italy. 
While there is no direct relationship between algebra and bookkeeping, the teaching of the subjects and the 
books published addressed the same group, namely the children of merchants who were sent to reckoning 
schools (in Flanders and Germany) or abacus schools (known as abbaco in Italy), where they learned the 
skills useful for trade and commerce. There is probably no need for algebra in performing bookkeeping 
operations, but for complex bartering  operations or the calculation of compound interest, a basic knowledge 
of arithmetic was mandatory and knowledge of algebra was very useful. 
 
23- What would the best topic be for the above passage? 

1) Islamic Accounting Algebra 2) Medieval Islamic Mathematicians 
3) Islamic Law of Inheritance 4) Development of Accounting 

24- Which of the following is related to Accounting according to the Quran? 
1) Followers are required to register their indebtedness. 
2) Muslims have the approval to record their daily behaviors. 
3) Muslims have the necessary guidelines to report their daily conducts. 
4) Followers are demanded to account to God on their endeavor. 

25- The word transaction in line 4 is closest in meaning to ………… . 
1) conduct 2) record 3) account 4) deal 

26- According to the Islamic law of inheritance, one-third of the assets remaining after the payment of 
funeral expenses can …………. . 

1) serve as tangible proof or evidence 
2) be determined by the person's will 
3) provide for the disposition of a person's property 
4) be specified by the covenant between God and man 

27- The Islamic law of jurisprudence …………. fixed shares to ever y member of the family including 
wives, children, fathers and mothers. 

1) arrogate  2) retain 3) confiscate 4) allocate 
28- If the author is right, then linear equations and decimal positional number system were introduced 
to the Western world by the ………… of al-Khwarizmi. 

1) two books 
2) translations of Kitab al-Jam? Wa-l-tafriq bi-Hisab al-Hind 
3) Book of Addition and Subtraction According to the Hindu Calculation 
4) Compendious Book on Calculation by Completion and Balancing 

29- When did Hindu-Arabic numeral become common in Italy? 
1) at the end of the 10th century by a Benedictine monk 
2) at the end of the 10th century by Leonardo Pisano 
3) in 1202 by Fibonacci 
4) in 1202 by Gerbert of Aurillac 

30- The author finally concludes that mathematics was ………….. . 
1) voluntary for complicated operations in bookkeeping 
2) mandatory for complicated operations in bookkeeping 
3) compulsory for complex operations in exchanging goods and services 
4) optional for complex operations in exchanging goods and services 

  

سوالات زبان عمومي و تخصصي ................................................. مجموعه حسابداري 5+3   10



 
 

 حسابداري   ...............................90سوالات كنكور كارشناسي ارشد سال

  ها كدام است؟  بندي شده جدول زير را حذف كنيم، آنگاه ميانگين باقيمانده داده هاي طبقه اگر دهك اول و دهك دهم از داده -31
1 (27  
2 (5/27   
3 (5/28  
4 (28    
  ها كدام است؟  ميانگين مساحت اين مربع.باشد مي 25/0ها  پراكندگي آنو ضريب  12هايي برابر  ميانگين طول مربع -32

1 (148  2 (152  3 (153  4 (149  
  بندي شده در جدول زير كدام است؟  هاي طبقه انحراف چاركي داده -33

1 (21/4  
2 (63/4  
3 (85/4  
4 (71/4  
شف  بي بنابر قانون چي. محاسبه شده است 9و  72پذيري كاركنان يك سازمان به ترتيب  ميانگين و واريانس نمرات مسئوليت - 34

  قرار دارد؟ ) 67و 77(چند درصد نمرات كاركنان در بازه 
1 (54  2 (64  3 (84  4 (76  
، مقدار 3ف معيار و انحرا داده آماري با ميانگين  50در  - 35 x  4   ضريب كشيدگي كدام است؟ . باشد مي 12231

1 (02/0  2 (03/0  3 (05/0  4 (04/0  
كه  طوري باشند به sاي  دو پيشامد از فضاي نمونه B,Aاگر  -36 P A / 0 2 ، P B / 0 و  22 P B | A / 0 باشد، آنگاه  7

 P B | A   كدام است؟  
1 (64/0  2 (72/0  3 (90/0  4 (84/0  
  در چند رمز آن ممكن است حروف تكراري باشد؟ . سازيم حرفي مي 4رمز عبور » APPLICATION«با حروف كلمه  -37

1 (720  2 (756  3 (774  4 (765  
درصد بيشتر  60درصد است و خطر مصدوم شدن يك بازيكن در زمين خيس  30داند كه احتمال بارندگي  مسئول يك تيم فوتبال مي - 38

  شود؟  باشد، با كدام احتمال بازيكن مصدوم مي 24/0اگر خطر مصدوم شدن يك بازيكن در زمين خيس . از زمين معمولي است
1 (154/0  2 (168/0  3 (183/0  4 (177/0  

در يك شركت توليدي با بررسي تقاضاي ماهانه و احتمالات مربوط  - 39   E x ,E x 2 733 xv. محاسبه شده است 25  
 
 

4
6 

  كدام است؟ 
1 (3  2 (6  3 (14  4 (9  

صورت  اگر تابع توزيع احتمال به -40 f x
x

       

100100 1
  رصد است؟ باشد، ضريب تغييرات چند د 2

1 (5  2 (10  3 (25  4 (20  

در يك توزيع پواسون  - 41   P x P x  25   ميانگين اين توزيع كدام است؟ . است 215
1 (5/1  2 (2  3 (3  4 (5/2  

 با تابع تجمعي احتمال xكميت تصادفي  - 42 
x

f x x x
x




  
 

2
0 0

0 1
1 1

آزمايش مستقل،  4اينكه در احتمال . بيان شده است 

x  بار مقادير خود را بين  3درست, 
 
 

3 5
8   اختيار كند، كدام است؟  8

1 (3
64  2 (5

64  3 (9
64  4 (7

64  
با كدام . لامپ توليدي خريداري شده است 1600تعداد . است 9/0احتمال اينكه لامپ توليد شده يك كارخانه استاندارد باشد  - 43

  لامپ آن استاندارد است؟  1428احتمال بيش از  P z / 1 0 159  
1 (421/0  2 (5/0  3 (841/0  4 (659/0  
  

  حدود دسته 21-18 24-21 27-24 30-27 33-30 36-33
  فراواني  4  7  8  11 6 4

  حدود دسته >10 14-10 18-14 22-18 26-22<26
  فراواني  6  12  15  14 8 5

 11   5+3 مجموعه



 

صورت  به xتابع چگالي متغير تصادفي  -44   a x x x
f x

    


24 0 3
0 ساير جاهـا 

  كدام است؟  xاميد رياضي . است 

1 (5
4  2 (7

4  3 (13
8  4 (11

6  
، بر اساس 24موفقيت با حجم  18، دومي 36موفقيت با حجم  32ها در دو جامعه آماري اولي  نسبت موفقيت در فرضيه مقايسه -45

  نسبت مشترك دو نمونه، آماره آزمون كدام است؟ 
1 (8/0  2 (1  3 (1/2  4 (4/1  
اگر  - 46 iA x : x i, x z    باشد، آنگاه تعداد عضوهاي مجموعه A A A 4 2   ، كدام است؟ 3

1 (21  2 (18  3 (24  4 (28  

xدر بسط عبارت  -47
x

 
 

 

12
2

3
1
2

  ، كدام است؟x3ضريب جمله شامل  

1 (55
4  2 (55

2  3 ( 55
2  4 ( 55

4  
اگر  - 48   f x ln x x  2 باشد، آنگاه  1 f ln1   ، كدام است؟ 2

1 (3
2  2 (2

3  3 (3
4  4 (4

3  

اگر  - 49 f x x x  ، آنگاه ضابطه تابع حقيقي f
f x

 
 
 

  كدام است؟  1

1 (x
x
 

 
 

1
41  2 (

x
 
 
 

1
42  3 (x

x x
  4 (x

x x
  

حاصل  -50
x

xlim
x x

  
   

20
3 7 4   كدام است؟  3

1 ( 1
8  2 ( 1

4  3 (3
4  4 (3

8  

حاصل  - 51
x

x

x xlim
x

 
 

 

2

2
2
1

  كدام است؟  

1 (e2  2 (
e
1  3 (e  4 (e2  

تابع با ضابطه  aبه ازاي كدام مقدار  - 52 
x

;xf x x
x a;x

 
   
  

3 8
22

2 2
  پيوسته است؟  R، بر روي 

1 (12-  2 (8  3 (4  4 (16-  

معادله خط مماس بر نمودار تابع  - 53  x xf x
x x

  
 

1 1
1 1

xدر نقطه      كدام است؟  2
1 (y x 2 10  2 (y x 2 8  3 (y x  8  4 (y x 4 14  

اگر  -54    x
h

f x h f x
lim xe

h

 


0
باشد، مشتق تابع   f ln x  كدام است؟  

1 (x ln x2  2 (x ln x  3 (ln x  4 (ln x
x

  

مقدار مشتق تابع  -55 
 
x x

y
x x

 


 

3

2 3
2 1 5 6

4 6
xبه ازاي      كدام است؟  2

1 (26
16  2 (25

16  3 (23
16  4 (27

16  

مقدار تقريبي  - 56   / /23 2 01 2 2   به كمك ديفرانسيل كدام است؟  01
1 (012/2  2 (008/2  3 (005/2  4 (014/2  
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 حسابداري   ...............................90سوالات كنكور كارشناسي ارشد سال

  شود؟  سال تقريباً چند برابر مي 50معيت پس از درصد باشد اين ج 2طور متوسط  اگر نرخ افزايش جمعيت در كشوري به - 57
1 (5/2  2 (2  3 (7/1  4 (7/2  

xحاصل  - 58 xdx
4
0

  كدام است؟  1
1 (7  2 (6  3 (5  4 (8  

yبه منحني  مساحت محدود - 59 x ln x  و محورx ها در بازه ,e1  كدام است؟  
1 ( e 21 14  2 ( e 21 12  3 (e21

4  4 ( e 21 22  

yهاي  صورت توابع عرضه و تقاضا در وضعيت رقابت كامل به -60 x 22 yو  1 x  كننده در حالت  مازاد مصرف. است 213
  تعادل بازار كدام است؟ 

1 (16
3  2 (8

3  3( 4
3  4( 32

3  

تابع با ضابطه  aبه ازاي كدام مقدار  -61     

   

x y x, y ,
f x, y x y

a x, y ,

  
 
 

2 2

2 2 0 0

0 0
در   ,0   پيوسته است؟  0

  aهيچ مقدار   )4  صفر   )3  1) 2  - 1) 1
zبرد تابع دو متغيره  -62 x y x y    2 23 4 12   كدام است؟ 4

1 ( ,0 4  2 ( ,1 3  3(  ,0 2  4(  ,1 4  

xدر تابع دو متغيره  -63 yxz
y x

 
22

zمقدار  2 zx y
x y
 
 

در نقطه   ,3   ، كدام است؟ 2

1 (3
2  2 (4  3( 3  4( 3

4  

اگر  - 64 z ln x y 2 yو  22 rsin ,x r cos    مقدارz


,به ازاي   r     كدام است؟  24

1 (3
4  2 (3

2  3( 2
3  4( 4

3  

zنقاط بحراني تابع  - 65 x xy y  3 22 6   اند؟ چگونه 3
  ماكسيمم ـ  نيمم مي  )4  نيمم ميـ  نيمم مي ) 3  نيمم  ميـ  زيني) 2  ماكسيمم ـ  زيني) 1

Uكمترين مقدار تابع  -66 x y z  2 2 xبا شرط  2 y z  2 2   كدام است؟  6
1 (4  2 (3  3( 2  4( 6  

حاصل دترمينان  -67




2 3 1
4 6 3
3 4 5

  ، كدام است؟

1 (75  2 (38  3(  27  4 ( 85  

Aاگر  -68
  

  
 

3 2
7 tAXاز رابطه  Xباشد، ماتريس  5 A I 2كدام است؟ ،  

1 ( 
  

29 58
41 41  2(  

  

29 41
41 58  3(   

  

41 58
29 41  4(   

  

29 41
41 58  

Aاگر  -69
 

   
  

0 1 2
1 0 3
0 2 1

  كدام است؟  A1، درايه مربوط به سطر دوم و ستون سوم ماتريس 

1 (5/0  2 (4/0  3(  3/0  4(  6/0  
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Aاگر  - 70
a b c
 

  
 

2 1 tAباشد، دترمينان ماتريس  Aترانهاده ماتريس  tAو  3 .A  كدام است؟  

1 (a b c2 2 2  2 (abc6  3(   4  صفر(  a b c2 2 214  

  حسابداري مالي
. شود هاي دريافتني سوخت مي درصد مانده حساب 5هاي گذشته خود دريافته كه هر سال  شركت آلفا با توجه به تجربيات سال -71

  .باشد موجود مي 1388هاي زير در دفاتر شركت در پايان سال  مانده
  ميليون ريال                    

  65    88هاي دريافتني اول سال  مانده حساب -
  60    88خالص مطالبات ايجاد شده طي سال  -
  5      88مطالبات سوخت شده طي سال  -
  6  الوصول ابتداي سال  مانده ذخيره مطالبات مشكوك -

  الوصول در پايان سال چند ميليون ريال است؟ مانده مورد نياز جهت ثبت ذخيره مطالبات مشكوك
1 (6  2 (5  3 (4  4 (7  
هاي قبل  هاي سال ريال از زيان 4.000، 87در سال . ريال بوده است 9.000، 88رزش در ابتداي سال مانده حساب ذخيره كاهش ا -72

  :، اطلاعات به شرح زير بوده است86براي سال . بازيافت شد
  428.000      بهاي تمام شده محصول -
  445.000      بهاي فروش محصول -

  ده است؟كدام بو 86هاي فروش و تكميل برآورد شده براي سال  هزينه
1 (26.000  2(  22.000  3 (21.000  4(  30.000  
هاي استهلاك  يك از روش كارگيري كدام هرود ب احتمال مي. هاي تعمير و نگهداري دارايي ثابت را دارد اگر شركت انتظار افزايش هزينه - 73

  ي براي هر سال، طي عمر مفيد گردد؟منجر به گزارش يكنواخت و تقريباً يكسان مجموع هزينه استهلاك و هزينه تعمير و نكهدار
  هاي تركيبي روش) 4  روش خط مستقيم) 3  روش جايگزيني) 2  هاي تسريعي روش) 1
 100.000ريال برآورد شده، در پايـان سـال چهـارم     30.000و ارزش اسقاط آن  6استهلاك انباشته دارايي ثابتي كه عمر مفيد آن  -74

  روش خط مستقيم مستهلك شده باشد، بهاي تمام شده آن چند ريال بوده است؟كه دارايي مذكور به  درصورتي. ريال است
1 (180.000  2 (150.000  3 (120.000  4 (210.000  
ريـال بـود در قبـال     800ريال و استهلاك انباشـته آن   2.000آلات قديمي خود را كه بهاي تمام شده آن  ، ماشين)البرز(شركتي  -75

چنانچـه ارزش منصـفانه   . معاوضه نمود ،ريال بود 1.100آلات شركت الوند كه ارزش دفتري آن  شينريال وجه نقد با ما 150دريافت 
حاصـل از  ) زيـان (آلات جديد در دفاتر شركت البـرز و سـود يـا     آلات مشخص نباشد بهاي تمام شده ماشين كدام از ماشين هيچ

  چند ريال است؟) از راست به چپ(معاوضه شركت به ترتيب 
  .شود يي نميساسود يا زياني شنا – 1.050 )2    1.350-150) 1
  .شود سود يا زياني شناسايي نمي – 1.350) 4    1.050-150) 3
 6ريال در قبال تعهد فروش محصولات بـراي مـدت    120.000سال و ارزش منصفانه  10در ابتداي سال اول، ماشيني با عمر مفيد  -76

ريال ماشـين   65.000دلايلي قرارداد فسخ شده ولي با پرداخت مبلغ  چهارم بنا بهدر اوايل سال . شود سال به شركت يزد اهداء مي
ريال باشد با فرض روش خـط مسـتقيم اسـتهلاك، زيـان      86.000اگر در زمان فسخ قرارداد ارزش منصفانه ماشين . شود حفظ مي

  ناشي از فسخ قرارداد براي شركت يزد چند ريال خواهد بود؟
  5.000) 4  فرص) 3  2.000) 2  3.000 )1
  تواند تغيير يابد؟ يك از موارد زير نمي هاي مالي در كدام بندي اقلام در صورت ثبات رويه در نحوه ارائه و طبقه -77

  .تري گردد هاي مالي موجب ارائه اطلاعات مربوط بندي اقلام در صورت تغييري در نحوه ارائه و طبقه  )1
  .شود دارد حسابداري الزامي ميتغييري در نحوه ارائه به موجب يك استان) 2
  .تغييري عمده در ماهيت عمليات واحد تجاري رخ داده باشد) 3
  .تر معاملات منجر شود هاي مالي حاكي از اين باشد كه تغيير مزبور به ارائه مناسب تجديدنظر در نحوه ارائه صورت) 4

  5+3 سوالات رياضي و آمار ................................................................. مجموعه حسابداري  14



 
 

هـاي   ريـال، چـك   1.000هاي صادره و ارائه نشده به مبلغ  چك :صورت مغايرت تهيه شده شامل. ريال است 6.600مانده صحيح بانك  - 78
ريـال و وجـه    25هاي بانكي  ريال، برداشت بانك بابت هزينه 500دريافتي از مشتريان و واگذاري به بانك كه هنوز وصول نشده به مبلغ 

بدهكار » الف«ط بانك به حساب شركت كه اشتباهاً توس» ب«ريال مربوط به شركت  100چك برداشتي بانك از حساب ياد شده به مبلغ 
  حساب بانك چند ريال است؟ طبق صورت» الف«مانده موجودي حساب بانك شركت . باشد شده، مي

1 (7.525  2 (7.000  3 (6.500  4 (7.500  
هاي معـوق   چك ريال 100.000ريال وجوه بين راهي و  80.000هاي بانكي،  ريال هزينه 12.000اقلام باز صورت مغايرت بانكي شامل  -79

  مانده صحيح بانك چند ريال بيشتر يا كمتر از مانده طبق دفاتر است؟. باشد مي
  ريال بيشتر 32.000) 4  ريال كمتر 12.000) 3  ريال بيشتر 12.000) 2  ريال كمتر 20.000) 1

  :بر است بانسبت موجودي كالا به سرمايه در گردش برا. باشد مي 2و نسبت سريع آن  3نسبت جاري در شركتي  -80
1 (5/1  2 (1  3 (5/0  4 (2  

  :است 1388اطلاعات زير مربوط به شركتي در سال  -81
 )كاهش(افزايش   شرح

 4.000   هاي دريافتنيحساب-
 400  الوصول ذخيره مطالبات مشكوك-
 )8.400(   ها پرداخت هزينهپيش-
 8.000   موجودي كالا-
 6.000  هاي عملياتي بلندمدتبدهي-
هـاي نقـدي    خالص جريان. ريال است 220.000و سود خالص  10.000هاي عملياتي  ريال، هزينه استهلاك دارايي 300.000ود عملياتي س

  هاي عملياتي چقدر است؟ ناشي از فعاليت
1 (312.000  2 (302.800  3 (232.800  4 (312.800  
  :ه استاز دفاتر شركتي استخراج شد 1388هاي زير در پايان سال  مانده -82

 ميليون ريال   
 5    سرمايه سهام عادي-
 1    صرف سهام عادي-
 3    سود انباشته-
 2    تعهد صاحبان سهام-

  شود؟ ، سرمايه پرداخت شده چند ميليون ريال گزارش مي1388در ترازنامه پايان سال 
1 (6  2 (4  3 (3  4( 7  
 75.000در سال مالي مزبور . ريال است 900.000و  600.000به ترتيب جمع حقوق صاحبان سهام شركتي در ابتدا و انتهاي دوره  -83

ريال مازاد تجديد  30.000توزيع گرديده و ) سهام جايزه(ريال سود سهمي  45.000ريال سهام جديد به شكل نقدي منتشر شده، 
  سود خالص دوره مالي، كدام است؟. ارزيابي حذف و مانده آن به صفر كاهش يافته است

1( 255.000  2 (270.000  3 (300.000  4 (210.000  
  :مدت شركت آلفا در دسترس است هاي كوتاه گذاري اطلاعات زير در رابطه با سرمايه - 84

 خالص ارزش فروش در پايان سال     
 1x13  2x13  بهاي تمام شده   

        :المعامله در بازاسريع
  130.000  120.000  150.000    سهام الف
 110.000  100.000  80.000    سهام ب
         :ساير

  180.000  240.000  200.000    سهام ج
ريال منعكس شده باشد، شركت براي حسابداري  410.000مدت به مبلغ  هاي كوتاه گذاري ، مبلغ سرمايه2x13اگر در ترازنامه سال 

  يي استفاده كرده است؟ها المعامله به ترتيب از چه روش المعامله و غيرسريع هاي سريع گذاري سرمايه
  ارزش بازار –اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش ) 2  اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش –ارزش بازار   )1
  هر دو به اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش) 4  خالص ارزش فروش -ارزش بازار ) 3
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............................................................. حسابداري ماليسوالات 
منتشر كرده كه در زمان % 18ه سهام عادي، با نرخ سود تضمين شده ريال اوراق مشاركت قابل تبديل ب 1.000.000شركت آلفا  - 85

 160.000مبلغ هزينه سود تضمين شده منعكس در صورت سود و زيان از بابت اين اوراق مشاركت، . انتشار با صرف فروخته شده است
بدون در نظر گرفتن اثر ماليات، در . گزارش شده است%) 1.000.00018(ريال  180.000ريال و مبلغ پرداختي بابت اين اوراق طي سال 

) جويي ناشي از عدم پرداخت هزينه سود تضمين شده صرفه(تعديل صورت كسر در محاسبه سود تقليل يافته هر سهم، از اين بابت 
  شود؟ چه رقمي لحاظ مي

  180.000 )4  صفر) 3  20.000) 2  160.000) 1
  شود؟ هاي دولتي به چه نحو عمل مي ان اقلام دارايي و بدهي ارزي در شركتسود حاصل از برگرد -86

  .شود به حساب سود و زيان دوره جاري منظور مي  )1
  .شود منعكس مي) انباشته(به حساب اندوخته تسعير ارز منظور و در صورت سود و زيان ) 2
  .شود منعكس ميبه حساب اندوخته تسعير ارز منظور و در صورت سود و زيان جامع ) 3
  .شود به حساب سرمايه منتقل مي) 4
اگر شاخص سطح عمومي . ميليون ريال بوده است 110ميليون ريال و ارزش جاري آن  100بهاي تاريخي كالاي فروش رفته  -87

ند ميليون ها در پايان دوره چ و سود حاصل از نگهداري كالا صفر باشد، شاخص سطح عمومي قيمت 150ها در ابتداي دوره  قيمت
  ريال  بوده است؟

1 (140  2 (160  3( 165  4 (135  
  شود؟ در فروش اقساطي و اجاره به شرط تمليك، به ترتيب مالكيت دارايي، در چه زماني به خريدار منتقل مي -88
  داددر خاتمه قرار –به تدريج و با پرداخت اقساط ) 2  .شود مالكيت الزاماً منتقل نمي –در تاريخ عقد قرارداد ) 1
  .شود مالكيت الزاماً منتقل نمي -به تدريج و با پرداخت اقساط) 4  در خاتمه قرارداد –در تاريخ عقد قرارداد ) 3
 100، 200، 300ها به ترتيب  شريك هستند و سرمايه آن) زيان(در سود  3و  2و  1الف و ب و ج در يك شركت تضامني به نسبت  -89
ريال به چه ميزاني  1.260ريال باشد، سهم الف از  1.260سرمايه است چنانچه سود شركت  %10سود تضمين شده سرمايه . باشد مي

  است؟
1 (420  2 (230  3 (210  4 (610  

. داد ميليون ريال نشـان مـي   20و  50هاي شركت را به ترتيب  ها و بدهي شركت تضامني الف و ب و ج دارايي 29/12/88ترازنامه  -90
ميليـون   2در اين تاريخ مانده بدهكار حساب جاري شركاء هر يـك  . ميليون ريال واگذار شد 30 ه مبلغكل شركت ب 27/5/89در 

  ميليون ريال است، سود يا زيان تصفيه چند ميليون ريال است؟ 10ريال و مانده حساب سرمايه هر يك 
  20زيان ) 4  صفر  )3  6سود ) 2  6زيان ) 1

ارسـال  ) العمل كار حق(» ب«ريال را جهت شركت  200ه قيمت تمام شده هر واحد واحد كالاي توليدي خود ب 1.000» الف«شركت  -91
واحد كالا در بـين راه   200طبق اطلاع . پرداخت شد» ب«ريال هزينه تخليه توسط  4.000هزار ريال هزينه حمل و بيمه و  20. نمود

ي اماني بابت كالاي مفقودي بـه چـه مبلغـي    حساب كالا. هزار ريال خسارت قابل دريافت است 46مفقود شده كه از شركت بيمه 
  شود؟ بستانكار مي

1 (44.000  2 (45.000  3 (46.000  4 (40.000  
  كند؟ يك از مفروضات يا اصول زير قابليت مقايسه بيشتري پيدا مي هاي مالي با رعايت كدام صورت -92

  افشاء –تداوم فعاليت ) 2  بهاي تمام شده –ثبات رويه ) 1
  تداوم فعاليت –بهاي تمام شده ) 4    افشاء –ثبات رويه ) 3
جريان وجـوه   نحوه انعكاس اين مبادله در صورت .كند شركت فرعي مبلغي را براي خريد سهام جاري شركت اصلي پرداخت مي -93

  نقد شركت فرعي و صورت جريان وجوه نقد تلفيقي به ترتيب چگونه است؟
  گذاري يههاي سرما فعاليت –گذاري  هاي سرمايه فعاليت) 1
  گذاري هاي سرمايه فعاليت –هاي تأمين مالي  فعاليت) 2
  .شود حذف مي –گذاري  هاي سرمايه فعاليت  )3
  هاي تأمين مالي فعاليت –گذاري  هاي سرمايه فعاليت) 4
سهم عادي  هزار 200ميليون ريال وجه نقد و  200تحصيل و در ازاي آن  1/7/1389سهام شركت ب را در تاريخ % 80شركت الف  -94

هـاي   ارزش دفتري و ارزش روز خـالص دارايـي   اگر. ريال است به شركت ب واگذاركرد 2.000ريالي خود را كه ارزش بازار آن  1.000
ميليون ريال باشد، سرقفلي تلفيقي و سهم اقليت در تاريخ تحصيل به ترتيب چند  500و  400شركت ب در تاريخ معامله به ترتيب 

  ميليون ريال است؟
  100و  280) 4  80و  200 )3  100و  200) 2  80و  280) 1
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هزينه سال اول و دوم . ريال با شهرداري تهران جهت احداث پل منعقد كرد 2.400.000شركت پيمانكاري البرز قراردادي به مبلغ  -95
 ـ. ريال بـرآورد شـد   800.000ريال گرديد و هزينه لازم جهت تكميل آن  500.000و  300.000به ترتيب  ا پايـان سـال دوم شـركت    ت

  نمايد؟ پيمانكاري چند ريال درآمد شناسايي مي
1 (1.000.000  2 (800.000  3 (400.000  4 (1.200.000  
  :دست آمده است به 1/1/89فرعي در  هاي دو شركت اصلي و ها و بدهي اطلاعات زير از دارايي -96

   فرعي    اصلي     
 رزش بازارا  ارزش دفتري  ارزش بازار  ارزش دفتري   

  800.000  600.000  1.400.000   1.200.000   هادارايي
  350.000  300.000  500.000   400.000   هابدهي

خريـداري   1/1/89درصد سهام شركت فرعي كه در تـاريخ   80گذاري بابت  ريال سرمايه 400.000هاي شركت اصلي مبلغ  در دارايي
  شود؟ ترازنامه تلفيقي چه مبلغ گزارش ميها در  جمع دارايي. خورد نموده به چشم مي

1 (1.640.000  2 (1.840.000  3 (2.000.000  4 (1.600.000  
درصد سهام  75ريال را به شركت فرعي خود به نام ب كه مالك  80.000شركت الف تجهيزاتي به ارزش دفتري  1/1/88در تاريخ  -97

سال تعيـين و روش خـط مسـتقيم را بـراي      4ها را  عمر مفيد داراييشركت ب باقيمانده . ريال فروخت 100.000آن است به مبلغ 
 300.000و  500.000هاي الف و ب به ترتيب خالص تجهيـزات را   هاي مالي هر يك از شركت صورت 29/12/88در . استهلاك برگزيد
  خالص تجهيزات در ترازنامه تلفيقي چند هزار ريال است؟. دهد ريال نشان مي

1 (785  2 (780  3 (725  4 (800  
 30/3/89توافق شد مبلغ خريد در . نمايد خريداري مي 30/9/88يورو در تاريخ  1.000يك شركت دولتي تجهيزاتي را به مبلغ  -98

نرخ برابري به شرح زير . ريال بستانكار است 625.000مبلغ  29/12/88مانده حساب اندوخته تسعير ارز تا قبل از . پرداخت گردد
  :است

  ريال 11.000= يورو يك     30/9/88
  ريال 13.000= يك يورو     29/12/88
  ريال 12.000= يك يورو     30/3/89

  چند ريال خواهد بود؟ 30/3/89مانده اندوخته تسعير ارز در 
  صفر) 4  بستانكار 1.000.000) 3  بدهكار 1.375.000) 2  بدهكار 375.000) 1
هاي زير از دفاتر آن در  كند و مانده دي تعديل شده استفاده ميحساب مستقل وجوه عمومي دولت از مبناي حسابداري تعه -99

  )ارقام به ميليون ريال: (استخراج شده است 88پايان سال مالي 
  300.000    درآمد – 50.000  هاي دريافتني ماليات -
  10.000    الوصول هاي دريافتني مشكوك ذخيره ماليات -

الوصول نيز در  هاي دريافتني مشكوك از ماليات 5.000باشد مبلغ  30.000مالي مبلغ هاي دريافتني در ابتداي سال  اگر مانده ماليات
  طول سال مالي سوخت شده باشد، مبلغ درآمد در مبناي نقدي چند ميليون ريال است؟

1 (280.000  2 (275.000  3 (270.000  4 (300.000  
ميليون ريال بابت  500مبلغ  1387سال بعد نيست در سال يك مؤسسه دولتي كه مجاز به انتقال مانده وجوه مصرف نشده به  - 100

ميليون ريال تحويل و جمعاً به  800به مبلغ  88اتومبيل مذكور در سال . كند پرداخت خريد يك دستگاه اتومبيل پرداخت مي پيش
به شرح  88سال مالي  هاي سنواتي مؤسسه مذكور در پايان اگر مانده حساب. شود منظور و اعمال حساب مي 88حساب هزينه سال 

  )ارقام به ميليون ريال: (زير باشد
  10.000  الحساب سنواتي پرداخت و علي اندوخته پيش -
  6.000      هزينه از محل منابع سنواتي -
  1.500        پرداخت سنواتي پيش -
  1.300        الحساب سنواتي علي -

  به حساب خزانه انتقال نيافته است؟هاي سنواتي نقداً واريز شده اما  پرداخت چند ميليون ريال از پيش
1(  1.200  2 (400  3 (700  4 (1.700  
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 300هاي عملياتي  هزينه. ميليون ريال است 800در اولين سال مالي بهاي تمام شده محصول توليدي كه تماماً تكميل شده  -101
1ميليون ريال كه 

3چنانچه . آن متغير است 3
محصول توليد شده فروش رفته باشد در پايان سال موجودي كالا چند ميليون ريال  4

  در ترازنامه گزارش خواهد شد؟
1 (300  2 (350  3 (375  4 (200  
ر كار و سربا% 50هزار واحد تا  4و  2هزار واحد، موجودي در جريان ساخت اول و آخر دوره به ترتيب  7محصول تكميل شده  -102

  چند هزار ساعت كار در توليد صرف شده است؟. چنانچه براي توليد هر واحد نيم ساعت كار صرف شده باشد. تكميل هستند
1 (6  2 (4  3 (5  4 ( 3  
حسابدار شركت، استهلاك سالانه هاي  گيري طبق نتيجه. آغاز نموده است 1388شركت آلفا فعاليت خود را از فروردين  -103

  .شود هاي مختلف تسهيم مي ساختمان شركت به ترتيب زير بين فعاليت
  %20  هاي بخش فروش  فعاليت
  %35  هاي بخش اداري فعاليت
  %45  هاي بخش توليد فعاليت

غيرمستقيم در گزارش طي همان سال فروخته شود چه درصدي از استهلاك به صورت مستقيم يا  1388توليدات سال % 60اگر تنها 
  ارائه خواهد شد؟ 1388سود و زيان سال 

1 (100%  2 (45%  3 (82%  4 (27%  
  ..............نمايد  يابي جذبي استفاده مي كه يك شركت از روش هزينه زماني -104
  .ها و قيمت فروش ثابت باقي بماند با افزايش فروش ممكن است  سود كاهش يابد حتي اگر هزينه) 1
  .يابد فزايش فروش همواره سود آن افزايش ميبا ا) 2
  .شود كاهش تعداد توليد با فرض ثابت بودن فروش همواره سبب افزايش سود مي) 3
  .يابد با كاهش فروش همواره سود آن كاهش مي) 4
 ـ    آن هزينه% 25ريال است كه  100.000حقوق و دستمزد ناخالص  -105 ه دسـتمزد  هاي حقوق كاركنـان اداري و فـروش اسـت و هزين

% 23و % 7اگر نرخ حق بيمه اجتماعي سهم كارگر و كارفرما به ترتيب . ريال است و مابقي دستمزد غيرمستقيم است 45.000مستقيم 
  حساب كنترل سربار بابت حقوق و دستمزد چند ريال بدهكار خواهد شد؟. باشد
1 (53.000  2 (47.250  3 (52.500  4 (22.500  
درصـد تكميـل   . واحد بوده است 850و  1.000ه به روش ميانگين موزون از لحاظ مواد و تبديل به ترتيب معادل آحاد تكميل شد -106

  تعداد واحدهاي تكميل شده در طي دوره چند واحد است؟. است% 40و % 50كالاي در جريان ساخت اول و پايان دوره به ترتيب 
1( 850  2 (700  3 (750  4 (625  
و كالاي تكميل شـده در طـي   % 25واحد، درجه تكميل آن  200لاي در جريان ساخت ابتداي دوره در شركت مجيد موجودي كا -107

در صورتي كه معادل آحاد تكميل شده بـه روش فـايفو از   . شود مواد در ابتداي عمليات وارد فرآيند توليد مي. واحد است 1.000دوره 
  درجه تكميل كالاي در جريان ساخت پايان دوره چقدر است؟ واحد باشد، 1.070واحد و  1.100لحاظ مواد و تبديل به ترتيب 

1 (70%  2 (40%  3 (60%  4 (20%  
  شود؟ ها به مستقيم و غيرمستقيم بر مبناي كدام مورد انجام مي بندي هزينه طبقه -108
  ارتباط با محصول) 2  گيري قابليت استفاده در تصميم )1
  رفتار هزينه) 4    گيري قابليت ره) 3
در زمان فروش زائدات، كـدام حسـاب   . ايجاد شده مربوط به يك سفارش خاص باشد) ضايعات مواد اوليه(كه زائدات  تيدر صور -109

  شود؟ بستانكار مي
  سربار جذب شده) 2  درآمد حاصل از فروش زائدات) 1
 كنترل سربار ساخت) 4    كالاي در جريان ساخت) 3
هاي  بوده و براي تخصيص هزينه» د«و » ج«و دو دايره پشتيباني » ب«و » الف«شركت توليدي فرشيد داراي دو دايره عملياتي  -110

ريال  5.000ريال بوده كه پس از تسهيم به  4.200مبلغ » ج«هاي دايره  هزينه. كند استفاده مي) متقابل(دواير پشتيابي از روش رياضي 
درصد ارائه خدمات . ريال رسيده است 2.500از تسهيم به ريال بوده كه پس  1.600مبلغ » د«هاي دايره  همچنين هزينه. رسيده است

  چند درصد بوده است؟» ج«به دايره » د«دايره 
1 (50  2 (32  3 (36  4 (18 
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 حسابداري   ...............................90سوالات كنكور كارشناسي ارشد سال

. ظرفيت عادي سالانه و ملاك تعيين نرخ سربار است Aنقطه . دهد بودجه قابل انعطاف سربار را نشان مي Bدر نمودار زير خط  -111
. ظرفيت عادي گزارش شده است% 120در نيمه اول سال عملكرد واقعي . گيرد به طور يكنواخت انجام مي هزينه سربار در طي سال

در نيمه اول سال نرخ سربار . شود مبالغ سربار ثابت عمدتاً از اقلام استهلاك است و در نتيجه رقم واقعي سربار ثابت با بودجه برابر مي
  انحراف هزينه سربار چند ميليون ريال است؟. زارش شده استدرصد كمتر از نرخ بودجه گ 15متغير واقعي 

 
1 (6/2  
2 (6/4  
3 (6/3  
4 (3/6  
  
  
  .........انحراف هزينه سربار متغير . دهد سربار واقعي را نشان مي Aبودجه قابل انعطاف و خط  Bرو خط  در نمودار روبه -112
  .نامساعد باشدتواند  مي) 2  .در توليد بيشتر از ظرفيت عادي مساعد است) 1
  .حتما مساعد است) 4  .در توليد كمتر از ظرفيت عادي نامساعد است) 3
هاي مربوط به محصول  تنها هزينه. شود شركتي توليدكننده محصولي است كه به همراه آن محصول فرعي الف نيز توليد مي -113

هاي قابل تفكيك ثبت  ل الف را ابتدا به كسر هزينهشركت، فروش محصو. باشد ريالي به ازاي هر واحد مي 2هاي فروش  الف، هزينه
واحد محصول الف  1500امسال . كند كند و سپس، اين مبلغ خالص را نيز از بهاي تمام شده محصول فروش رفته اصلي، كسر مي مي

. ريال فروخته شود 5حد واحد باقيمانده در سال آينده به قيمت هر وا 500واحد آن فروخته شده است و در نظر است تا  1000توليد و 
بهاي تمام شده هر واحد محصول الف، مبلغ افزايش در سود سال . اگر شركت ارزش خالص بازيافتني را به عنوان موجودي ثبت كند

  جاري و مبلغ سود سال آينده حاصل از فروش محصول الف به ترتيب چند ريال است؟
 مبلغ سود سال آيندهاريمبلغ افزايش در سود سال جبهاي تمام شده هر واحد 
 صفر 4500 3)1
2( 2 4500 1500 
3(3 3000 1500 
 صفر 3000 2 )4

  :در نقطه سر به سر حاشيه فروش برابر است با -114
 هزينه ثابت  )4  هاي متغير هزينه) 3  درآمد فروش) 2  هاي اداري و فروش هزينه) 1
افـزايش  % 12هاي ثابت  درصد كاهش يابد و هزينه 10هاي متغير هر واحد كالا هر دو به ميزان  اگر قيمت فروش هر واحد و هزينه -115

  يابد اثر آن بر حاشيه فروش يك واحد كالا و نسبت حاشيه فروش چيست؟
  .يابد حاشيه فروش هر واحد كالا بدون تغيير باقي مانده ولي نسبت حاشيه فروش افزايش مي ) 1
  .كند يابد اما نسبت حاشيه فروش تغييري نمي كالا كاهش ميحاشيه فروش هر واحد ) 2
  .يابد حاشيه فروش هر واحد كالا افزايش و نسبت حاشيه فروش كاهش مي) 3
  .يابد حاشيه فروش هر واحد كالا كاهش و نسبت حاشيه فروش افزايش مي  )4
ريـال و در روش يگانـه    320.000در روش مخـتلط  ريال،  280.000حساب كالاي در جريان ساخت بابت دستمزد، در روش ناقص  -116

  .است........... توان نتيجه گرفت كه انحراف  رو مي ريال بدهكار شده است، از اين 300.000
  ريال مساعد 40.000كارآيي دستمزد، ) 2  ريال نامساعد 20.000نرخ دستمزد، ) 1
  يال مساعدر 40.000نرخ دستمزد، ) 4  ريال مساعد 20.000كارآيي دستمزد، ) 3
  ميليون ريال باشد، هزينه ثابت چند ريال است؟ 12و سود % 60اگر حاشيه ايمني  -117
1 (8.500.000  2 (7.500.000  3 (8.000.000  4 (7.000.000  
هـاي مشـترك از روش    شركت توليدي آرمان طي فرآيند مشتركي دو محصول آلفا و بتا را توليد نموده و براي تخصيص هزينـه  -118

يابـد   اي محصول آلفا افـزايش مـي  هاي بعد از نقطه تفكيك بر هزينه. كند الص بازيافتني نسبي در نقطه تفكيك استفاده ميارزش خ
هـاي   كه بهاي فروش محصولات تكميل شده آلفا و بتا ثابـت بـاقي بمانـد، هزينـه     در صورتي. كه براي محصول بتا ثابت است حاليدر

  .يابد مي................ و محصول بتا ........ ...يافته به محصول آلفا  مشترك تخصيص
  كاهش –كاهش ) 4  كاهش –افزايش ) 3  افزايش –افزايش   )2  افزايش –كاهش ) 1

A 
B 

 ميليون ريال

 حجم توليد
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كـالاي در جريـان   . واحد اسـت  2.200واحد و كالاي فروش رفته  2.000در شركت توليدي سينا كالاي تكميل شده در طي دوره  -119
واحد است كه درجه  500باشد و كالاي در جريان ساخت پايان دوره  مي% 40ت كه درجه تكميل آن واحد اس 250ساخت ابتداي دوره 

سـود محاسـبه شـده بـه روش     . ريـال اسـت   100نرخ جذب سربار ثابت به ازاء هر واحد كالاي توليد شـده  . باشد مي% 60تكميل آن 
  ..............يابي مستقيم  يابي جذبي در مقايسه با هزينه هزينه

  .ريال كمتر خواهد بود 20.000مبلغ ) 2  .ريال بيشتر خواهد بود 20.000مبلغ ) 1
  .برابر خواهد بود  )4  .ريال كمتر خواهد بود 45.000مبلغ ) 3
اطلاعات زير در مورد اين محصـولات در  . آلات توليد كند تواند با يك دستگاه ماشين شركت سپهر چهار محصول مختلف را مي -120

  :باشد دست مي

د شده در هر تعداد محصول تولي )ريال(هزينه متغير هر واحد  )ريال(قيمت فروش هر واحد   محصول
  )واحد(ساعت كار ماشين 

A 750  500  1  
B  600  480  2  
C  300  200  3  
D  220  150  4  

  يت توليد با كدام محصول است؟اولو. آلات باشد و شركت بخواهد حداكثر سود را تحصيل نمايد چنانچه تقاضاي بازار بيش از ظرفيت ماشين
1 (D  2 (B  3 (C  4(  A  
  علت و معلولي بين هزينه و عامل هزينه برقرار است؟ يابي بيشترين رابطه سيستم هزينه در كدام -121
  يابي مستقيم هزينه) 2    يابي بر مبناي فعاليت هزينه) 1
  يابي جذبي هزينه) 4    يابي هدف هزينه) 3
  ............اشيه ايمني بايد به منظور بالا بردن ح -122
  .حاشيه فروش را كاهش داد) 2  .هزينه متغير يك واحد را كاهش داد) 1
  .هزينه ثابت را افزايش داد )4  .قيمت فروش هر واحد را كاهش داد) 3
  :براي توليد محصول الف سه روش توليد وجود دارد كه عبارت است از -123

 ر واحدهزينه متغير ه كل هزينه ثابت سالانه  
  3.000  4.000.000  روش اول
  2.800  8.000.000  روش دوم
  2.000  12.000.000 روش سوم

  تفاوتي خواهيم رسيد؟ با توليد چند واحد، در روش اول و سوم به نقطه بي
1 (16.000  2 (10.000  3 (12.000  4 (8.000  
ريـال و نـرخ    250.000گذاري  اگر مبلغ سرمايه. است% 20و % 4گذاري شركتي به ترتيب  حاشيه سود خالص و نرخ بازده سرمايه -124

  :باشد، نسبت گردش سرمايه و مبلغ سود باقيمانده به ترتيب عبارتند از% 16بازده مورد انتظار شركت 
 )ريال(سود باقيمانده     )مرتبه(گردش سرمايه     
1(   5    40.000  
2(    4    40.000  
3(   5    10.000  
4(    4    10.000  

طـرح يـاد    (IRR)نرخ بازده داخلي . است 12، برابر %24گذاري با نرخ هزينه سرمايه  يك طرح سرمايه (PI)ص سودآوري شاخ -125
  شده چقدر است؟

  %20) 4  %24كمتر از ) 3  %24  )2  %24بيش از ) 1
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 حسابداري   ...............................90سوالات كنكور كارشناسي ارشد سال

صـورت نقـد و    هر ماه بهاز فروش % 60. ميليون ريال است 100و  50، 25هاي ماهانه شركت احمد در فصل بهار به ترتيب  فروش -126
وجـوه  . شود در دو ماه بعد وصول مي% 10در ماه بعد و % 40هاي نسيه نيمي در همان ماه و  از فروش. شود صورت نسيه انجام مي بقيه به

  نقد دريافتي شركت احمد در ماه خرداد چند ميليون ريال است؟
1 (89  2 (5/82  3 (88  4 (80  
% 3هزينـه سـرويس و   % 10اين نـرخ شـامل   . گيرد ريال از مشتري مي 56.650لوكباب مبلغ ش براي هر پرس چورستوران كور -127

كه ماليات بر ارزش افزوده براساس قيمـت   درحالي. شود هزينه سرويس براساس قيمت غذا محاسبه مي. ماليات بر ارزش افزوده است
  ش چند ريال است؟ووران كورقيمت هر پرس از چلوكباب رست. شود غذا به علاوه هزينه سرويس محاسبه مي

1(  55.517  2 (50.000  3 (50.985  4 (49.852 
بدون در نظر گرفتن . آلات جديدي معاوضه كند آلات قديمي خود را با ماشين شركت سبحان قصد دارد يك دستگاه ماشين -128

  آلات تأثيري ندارد؟ گيري در خصوص جايگزيني ماشين ماليات، كدام مورد در تصميم
  آلات قديمي ارزش روز ماشين) 2  آلات جديد ه عملياتي ماشينهزين) 1
  آلات قديمي بهاي تمام شده ماشين) 4  آلات قديمي هزينه عملياتي ماشين  )3
در صورتي كه انحراف نرخ . ريال به فروش رسانده است 120.000واحد كالا به مبلغ  600تعداد  1389شركت سعيد در سال  -129

  د باشد، نرخ فروش بودجه شده چند ريال است؟ريال مساع 12.000فروش 
1 (220  2 (190  3 (210  4 (180  
ها،  و با افزايش دفعات گردش دارايي................ با افزايش نسبت سود به فروش،  (ROI)نرخ بازده سرمايه به كار گرفته شده  -130

  .يابد مي............... 
  كاهش -افزايش ) 4  افزايش –اهش ك) 3  افزايش –افزايش ) 2  كاهش –كاهش ) 1

  حسابرسي
هاي اعتباري سال جاري كه در سال مالي بعد ثبت  هاي انقطاع زماني معاملات فروش طراحي شده براي كشف فروش آزمون -131

  دهد؟ شده است، درباره كدام ادعا اطمينان مي
  نحوه ارائه و افشاء) 4  حقوق مالكانه) 3  وجود) 2  كامل بودن) 1
  اي حسابرس است؟ اي حاكم بر مسئوليت حرفه م مورد جزو اصول آيين رفتار حرفهكدا -132
  داري اي، استقلال و امانت اي، رفتار حرفه صلاحيت و مراقبت حرفه) 1
  داري استقلال، رازداري، بيطرفي، درستكاري و امانت) 2
  اي، درستكاري، استقلال و رازداري اي، صلاحيت و مراقبت حرفه رفتار حرفه) 3
  داري و رازداري اي، امانت استقلال، درستكاري، صلاحيت و مراقبت حرفه) 4
  :هاي مالي عبارت است از هاي جنسي در حسابرسي صورت هدف از نظارت بر شمارش موجودي -133
  ها اثبات وجود و كنترل مقداري موجودي) 1
  ها اثبات وجود موجودي) 2
  ها خصوص موجوديآوري شواهد حسابرسي كافي و مناسب در  جمع) 3
  ها آوري شواهد حسابرسي در خصوص وجود و وضعيت موجودي جمع) 4
شود پاسخ خود را  ارسال و طي آن از بدهكاران خواسته مي................ درخواست تأييديه كه به امضاي مديريت رسيده توسط  - 134

  .بفرستند............... مستقيماً براي 
  مديريت –مديريت ) 4  حسابرس –مديريت ) 3  حسابرس –برس حسا) 2  مديريت –حسابرس ) 1
  كند؟ يك از ادعاهاي مديريت را فراهم مي دريافت تأييديه از بدهكاران، شواهد حسابرسي مربوط به كدام - 135
  حقوق و تعهدات) 4  كامل بودن) 3  وجود) 2  ارزشيابي) 1
  .است............. معه حسابداران رسمي بر عهده تدوين الگوي كيفيت حسابرسي حاكم بر مؤسسات و اعضاي جا -136
  مدير مسؤول كار حسابرسي) 2    جامعه حسابداران رسمي) 1
  شريك مسؤول كار حسابرسي) 4    شركاي مؤسسه حسابرسي) 3
  كند؟ ها را از بين كدام روش انتخاب مي براي كسب شواهد حسابرسي مربوط به خطر كنترل، آزمونحسابرس  -137
  درخواست تأييديه) 4  پرس و جو) 3  محاسبات) 2  ليلي بررسي تح) 1
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 حسابرسيسوالات 
  در يك ساختار كنترل داخلي مناسب، مسئول دايره اعتبارات بايد تحت سرپرستي كدام شخص فعاليت كند؟ -138
 مدير خدمات مشتريان) 4  مدير مستقل) 3  مدير مالي) 2  مدير فروش ) 1
هاي مالي اين است كه حسابرس بتواند دربـاره ايـن كـه آيـا      سي صورتبراساس استانداردهاي حسابرسي ايران هدف حسابر -139

  .اظهارنظر كند............. هاي مالي  صورت
  هاي با اهميت، طبق اصول جامعه حسابداري تهيه شده است يا خير از تمام جنبه) 1
  طبق اصول متداول حسابداري تهيه شده است يا خير) 2
  ق استانداردهاي حسابداري تهيه شده است يا خيرهاي با اهميت، طب از تمام جنبه) 3
  هاي با اهميت، طبق اصول حسابداري و استانداردهاي حسابرسي تهيه شده است يا خير از تمام جنبه) 4
  كند؟ ها و اسناد دريافتني، كدام مجموعه اهداف را تأمين مي اخذ تأييديه از حساب -140
  افشاء مناسب و ارزشيابي) 4  رزشيابي و كامل بودنا) 3  وجود و ارزشيابي) 2  وجود و مالكيت) 1
  هاي تحليلي است؟ كدام گزينه تبيين مناسبي از روش -141
  ها هاي محتوايي اطلاعات مالي از طريق مطالعه و مقايسه ارتباط بين داده آزمون) 1
  .شود هاي مالي مشخص مي بندي در صورت هاي خاصي كه به كمك آن اشكالات طبقه آزمون) 2
  ها و شواهد مورد نياز هاي آماري اطلاعات مالي براي تعيين حجم رسيدگي آزمون )3
  افزار خاص ها با رايانه و به كمك نرم هاي اطلاعات مالي و تحليل آن نوعي از آزمون) 4
  .است............. ارزيابي خطر تحريف با اهميت در سطح هر ادعا شامل خطرهاي  -142
  ذاتي، كنترل و عدم كشف) 4  ذاتي و عدم كشف) 3  تي و كنترلذا) 2  كنترل و عدم كشف) 1
  هاي كنترل و ذاتي با خطر عدم كشف، كدام است؟ علت اصلي تفاوت ريسك -143
  .نمايند هاي حسابرس تغيير مي هاي كنترل و ذاتي، براساس افزايش حجم رسيدگي ريسك) 1
  .اطلاعات كيفي وجود دارند هاي كنترل و ذاتي، هم براي اطلاعات كمي و هم براي ريسك) 2
  .شوند هاي حسابرسي حاصل مي هاي كنترل و ذاتي، از استفاده نادرست روش ريسك) 3
  .هاي مالي وجود دارند هاي كنترل و ذاتي، مستقل از حسابرسي صورت ريسك) 4
  .كند ميارزيابي ............. حسابرسي در هر كار حسابرسي ضمن ارزيابي اهميت، رابطه آن را با  -144
  خطر حسابرسي) 2    نوع و اندازه واحد اقتصادي) 1
 خطر حسابرسي و نوع و اندازه واحد اقتصادي) 4  كميت، ماهيت و شرايط ايجاد اقلام) 3
  كند؟ دار مي كدام مورد، استقلال حسابرسان را خدشه -145
  داشتن روابط شخصي و خانوادگي با صاحبكار) 1
  عنوان حسابرس ر در دو سال قبل از انتخاب شدن بهكاارائه خدمات مالي به صاحب) 2
  الزحمه حسابرسان قبلي مبناي حقالزحمه بر دريافت حق) 3
  ارائه خدمات مالي به صاحبكار و روابط شخصي و خانوادگي با صاحبكار) 4
  .دارد.................. و با خطر كنترل رابطه ............... خطر عدم كشف با خطر ذاتي رابطه  - 146
  معكوس –معكوس ) 4  مستقيم –معكوس ) 3  مستقيم -مستقيم ) 2  معكوس –مستقيم ) 1
هاي  اي طراحي شود كه از نبود اشتباه يا تحريفي با اهميت در صورت طبق استانداردهاي حسابرسي، حسابرسي بايد به گونه - 147

  .به دست آيد............ مالي اطمينان 
  محدود) 4  معقول) 3  نسبي) 2  مطلق) 1
در شرايط خاص، چنانچه اهميت آثار موارد عدم عدم توافق با مديريت، محدوديت در دامنه رسيدگي و ابهام اساسي بر هر يك  - 148

  هاي مالي متفاوت باشد، نوع اظهارنظر حسابرسي چگونه است؟ از صورت
  هاي مالي اظهارنظر مردود نسبت به كليت صورت) 1
  هاي مالي يت صورتعدم اظهارنظر نسبت به كل) 2
  هاي مالي حسب مورد اظهارنظر متفاوت نسبت به هر يك از صورت) 3
  هاي سود و زيان و جريان وجوه نقد اظهارنظر مطلوب نسبت به ترازنامه و اظهارنظر مردود نسبت به صورت) 4
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اي مناسـب   گونـه  هاي مالي نيـز بـه   هاي همراه صورت در يادداشت» كه حائز اهميت است«اشاره به معاملات با اشخاص وابسته  -149
  شود؟ افشاء شده است، به چه نحوي در گزارش حسابرس درج مي

  صورت يك پاراگراف توضيحي پس از بند اظهارنظر به) 1
  صورت يك پاراگراف توضيحي قبل از بند اظهارنظر به) 2
  .باشد دليل كم اهميت بودن آثار آن، نيازي به درج در گزارش حسابرس نمي به) 3
  اگر موضوع كم اهميت باشد، پس از بند اظهارنظر، در غير اين صورت قبل از بند اظهارنظر) 4
  ............هاي مالي حسابرسي بايد  در صورت وجود ابهام اساسي درباره تداوم فعاليت و عدم افشاء موضوع در صورت -150
  .ارائه شودهاي مالي نظر مشروط يا عدم ظاهر نظر  صورت حسب مورد نسبت به) 1
  .هاي مالي گزارش عدم اظهارنظر ارائه شود نسبت به صورت) 2
  .هاي مالي افشاء شده گزارش مشروط ارائه شود چون موضوع ابهام درباره تداوم فعاليت در صورت) 3
  .با افزودن يك بند توضيحي قبل از بند اظهارنظر، به موضوع اشاره شده و گزارش مقبول ارائه شود) 4
طور هفتگي و براساس يك طرح آماري طي  ها را به بلكه آن. كند احمدي موجودي انبار مواد و كالاي خود را در پايان سال شمارش نمي شركت - 151

كـار رضـايت     هاي صاحب حسابرس شركت، در طول سال و به حدي كه بتواند نسبت به قابليت اطمينان روش. نمايد سال شمارش آزمايشي مي
  ...................حسابرس در هنگام صدور گزارش حسابرسي . هاي آزمايشي نظارت كرده است نه شمارشحاصل كند بر اين گو

  .هاي مالي، عدم اظهار نظر ارائه كند ها، بايد نسبت به كليت صورت در صورت با اهميت بودن موجودي) 1
  .ها بايد نظر مشروط اظهار كند در صورت با اهميت بودن موجودي) 2
  .هاي پايان سال را افشاء نمايد ند گزارش مقبول صادر كند، بدون آن كه عدم نظارت بر شمارش موجوديتوا مي) 3
  .تواند گزارش مقبول صادر كند ها در پايان سال اشاره كند، اما با وجود اين مي بايد در دامنه رسيدگي به عدم نظارت بر شمارش موجودي) 4
موضـوع در گـزارش   . هـا منظـور نشـده اسـت     سود خالص است در حسـاب % 35معادل  هاي ثابت كه هزينه استهلاك دارايي -152

  .شود ارائه مي.................. حسابرسي مستقل به صورت 
  محدوديت رسيدگي و عدم اظهارنظر) 2  اظهارنظر مقبول با پاراگراف توضيحي) 1
  ا اظهارنظر مشروطبند شرط تأثير قطعي، ب) 4  بند شرط تأثير قطعي، با اظهارنظر مردود) 3
كـه شـركت   (اي در آن شركت  هاي سرمايه تسهيلات اعطايي بدون سود و كارمزد به شركت وابسته بتا براي تأمين مالي پروژه -153

دهد  نشان مي) دار است كه سمت بازرس قانوني را نيز عهده(بررسي حسابرس . مبلغ با اهميت است) سهم دارد% 55اصلي در آن 
موضـوع بـه چـه صـورت در     . انـد  ان شركت بتا به تناسب سهم در سرمايه در تأمين مالي مزبور شركت نمـوده كه ساير سهامدار

  شود؟ گزارشات نهايي درج مي
  اظهارنظر مقبول و درج در گزارش بازرس قانوني) 1
  هاي مالي يك نوع محدوديت رسيدگي و عدم اظهارنظر نسبت به صورت) 2
  اظهارنظر مردودبند شرط در گزارش حسابرسي با ) 3
  بند شرط در گزارش حسابرسي و همچنين درج موضوع در گزارش بازرس قانوني) 4
در پايان سـال قابـل   ) ها از كل موجودي% 20حدود (در شركت روكش چوبي شمال ارزش قسمتي از موجودي مواد اوليه چوب  -154

نظر به اهميت موضوع، . هاي پايان سال قرار داده است شمارش نبوده و مديريت شركت ارزش دفتري آن را ملاك ارزيابي موجودي
  :دارد حسابرس موضوع را در گزارش خود به شرح زير اعلام مي

  بند شرط و اظهارنظر مردود) 2  بند توضيحي بعد از پاراگراف اظهارنظر) 1
  بند محدوديت رسيدگي و اظهارنظر مشروط) 4  بند محدوديت رسيدگي و عدم اظهارنظر) 3
هيـأت مـديره    1388در پايـان سـال   . باشد ، روش تاريخي مي)اقلام پولي(ركت باير روش نگهداري دارايي و بدهي ارزي در ش -155

نظـر بـه اهميـت    . نمايـد  هاي مالي افشاء مي هاي صورت دهد و موضوع را در يادداشت اي تغيير مي روش مزبور را به روش ترازنامه
  .نمايد در گزارش خود درج مي................. ابرسي آن را به صورت موضوع، حسابرس مستقل هنگام صدور گزارش حس

  بند شرط و اظهارنظر مشروط) 2  بند محدوديت رسيدگي و عدم اظهارنظر) 1
  صرفاً اظهارنظر مقبول بودن اشاره به موضوع) 4  بند تأكيد مطلب بعد از پاراگراف اظهارنظر) 3
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 حسابرسيسوالات 
را دارد در حـالي كـه تعـدادي از    ) سهام عـام (هاي مالي تلفيقي شركت بهروز  صورت مؤسسه حسابرسي آلفا مسؤوليت حسابرسي - 156

هـا در اختيـار    هاي فرعي و تابعه آن توسط حسابرسان ديگر مورد رسيدگي قرار گرفته است و مدارك و پرونده حسابرسـي آن  شركت
  ؟هاي تلفيقي، چگونه است بمسؤوليت صدور گزارش حسابرسي نسبت به حسا. حسابرس شركت اصلي قرار گرفته است

  .شود هاي تابعه تهيه مي گزارش حسابرسي به تفكيك براي شركت اصلي و شركت) 1
  .بر عهده حسابرس شركت اصلي است) 2
  .باشد هاي تلفيقي نمي حسابرس شركت اصلي اصولاً قادر به اظهارنظر نسبت به حساب) 3
  .شود هاي گروه به طور جداگانه در گزارش حسابرسي شركت اصلي ذكر مي اصلي و براي شركتمسؤوليت هر يك از حسابرسان حسب مورد  براي شركت ) 4
مديريت شركت مورد رسيدگي اعتقاد دارد كه يك زيان با اهميت احتمالاً در نتيجه حل و فصل دعـاوي در جريـان بـه وقـوع      -157

لكـن  . ورد معقول از مبلغ و دامنه زيان مزبـور نيسـت  مديريت قادر به برآ. پيوندد و حسابرس هم به همين نتيجه رسيده است مي
نظر به اهميـت  . كند ها منظور نمي اي از اين بابت در حساب هاي مالي افشاء كرده و ذخيره هاي همراه صورت موضوع را در يادداشت

  موضوع گزارش حسابرس چگونه خواهد بود؟
  دليل محدوديت در دامنه رسيدگي اظهارنظر مشروط به) 1
  ارنظر مقبول با بند تأكيد بر مطلب خاصاظه) 2
  اظهارنظر مقبول بدون طرح موضوع در ساير بندهاي گزارش) 3
 هاي مالي اظهارنظر مشروط به دليل افشاء موضوع در صورت) 4
  در كدام يك از گزارشات، بند دامنه رسيدگي بايد تعديل شود؟ - 158
  ط عدم توافقگزارش مشرو) 2  گزارش مشروط با محدوديت در رسيدگي) 1
  عدم اظهارنظر به علت ابهام اساسي) 4  گزارش مقبول با تأكيد بر مطلب خاص) 3
  هاي تحليلي از مرحله تكميلي كار حسابرسي چيست؟ هدف اوليه روش - 159
  شناخت صنعت كسب و كار صاحب كار) 2  هاي محتمل نشان دادن تحريف) 1
  گيري ريسك تقلب اندازه) 4    كاهش آزمون جزئيات) 3
نظر به اهميت موضوع، حسابرس اين محدوديت . پاسخ تأييديه ارسالي براي بدهكاران تجاري به طور كامل واصل نشده است -160

  .نمايد پاراگراف اظهارنظر درج مي.................. به عنوان محدوديت رسيدگي و بند شرط ................. رسيدگي را به ترتيب در پاراگراف 
    بعد از –مقدمه ) 2    دامنه رسيدگي –مقدمه ) 1
 قبل از –دامنه رسيدگي ) 4    بعد از –اظهارنظر ) 3
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  واژگان: بخش اول
  صحيح است 2گزينه  -1

  .كساني كه با قانون مخالفت كنند جريمه خواهند شد
  راه انداختن )4  مسدود كردن )3  موافقت كردن) 2  حل كردن، رفع كردن )1
  .صحيح است 3گزينه  -2

  .تواند پايان داده شود يك قرارداد، با توافق طرفين مي
  تخليه كردن) 4  ادنپايان د) 3  فروريختن )2  كاهش دادن) 1
  .صحيح است 4گزينه  -3

  .رساند بدن به سيستم عصبي آسيب مي در طي ساليان، انباشت دارو
   انباشت) 4  تبعيت) 3  جبران خدمات) 2  تخصيص) 1
  .صحيح است 4گزينه  -4

  .نشاني براي ورود به خانه در حال سوختن نيازمند دستگاه تنفس پيشرفته بودند مأموران آتش
  دستگاه) 4  زيربنا) 3  معيار )2  بقا) 1
  .صحيح است 1گزينه  -5

  .توانند در مورد چيزهاي بيشتري استدلال كنند بزرگسالان، در سايه تجربه بيشترشان، در مقايسه با نوجوانان مي
  گوي) 4  مقايسه) 3  بصيرت) 2  مزيت) 1
  .صحيح است 2گزينه  -6

  .تر شود قابل دسترس ي فرهنگي يك كشوريصنعت جهانگردي نيازمند است كه دارا
  درز، نقص) 4  يكپارچگي) 3  دارايي) 2  سبك) 1
  .صحيح است 1گزينه  -7

  .شود و بنابراين نسبت به مورد قبلي بهتر است اين طرح ماشين باعث استفاده بهينه از فضاي موجود مي
  ناشي، معلول) 4  معاصر) 3  بي طرف) 2  بهينه) 1
  .صحيح است 1گزينه  -8
  .رو نسبت به آن اظهار تأسف كردند اين اگوني گرفتند، يعني توافق عمومي نسبت به آن وجود نداشت، ازها تصميمات گون آن
  نهايي) 4  آميز موفقيت) 3  انگيز بحث) 2  گوناگون، متعدد) 1
  .صحيح است 1گزينه  -9

  .قدر كافي مشروح است گيري نويسنده به مدارك براي حمايت از نتيجه
  خم كردن) 4  شامل بودن) 3  دنتشديد كر) 2  حمايت كردن) 1

  .صحيح است 2گزينه  -10
  .دادند حضار به توضيحات دانشمند در مورد نظريه جديدش گوش مي

  همراه بودن) 4  مرتكب شدن) 3  توضيح دادن) 2  درك كردن) 1
  گرامر: دوم بخش

ها از چندين  آن. د از اين كامپيوترها در دنيا وجود داردصد عد تنها چند. كامپيوترها هستند ترين و قدرتمندترين ترين، سريع بزرگ ابركامپيوترها
اين . ها دستورالعمل در ثانيه كار كنند هاي مختلف يك وظيفه و با سرعت ميليون زمان بر روي بخش هم توانند مي ها كه هركدام از آن پردازنده

بيني وضع هوا، جايي كه حجم وسيعي از داده بايد مورد پردازش  شپي. گيرند استفاده قرار مي كامپيوترها جهت انجام محاسبات بسيار پيچيده مورد
هايي درباره دماي هوا، فشار هوا، سرعت و جهت باد، بارندگي  داده. تواند مفيد واقع شود مي قرار بگيرد، مثال خوبي است از جايي كه يك ابركامپيوتر

كند و  هاي موجود در حافظه مقايسه مي كند، با داده مي بندي ها را دسته آن گردد و كامپيوتر مي آوري هاي مختلفي جمع و تراكم ابر از پايگاه
  .دهد ها را صورت مي بيني پيش
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 حسابداري   ..............90كنكور كارشناسي ارشد سال پاسخنامه تشريحي

  درك مطلب: بخش سوم
  :1ترجمه متن 

 ،Arthur Anderson، شركت حسابرسي Enron Corporationهاي مشهوري از قبيل  هايي در اطلاعات مالي بود كه شركت كاري تشاهد دس 2001سال 
اين مشكلات ضرورت بازبيني اثربخشي معيارهاي حسابداري، . در آن دست داشتند Sunbeamو WorldCom ،Qwestكمپاني مخابرات 

كرد تا  كاري مي هاي مالي را دست در برخي موارد، مديريت اطلاعات گزارش. سازد تر مي ت را بااهميتهاي حسابرسي و اصول نظارت شرك نامه آيين
ها و اتخاذ  هاي مالياتي و مقرراتي باعث بالا رفتن اهرم مالي شركت محرك. در مقايسه با سايرين عملكرد اقتصادي بهتري به نمايش بگذارد

  .گردد ها مي و غيرسيستماتيك توسط شركتملاحظه  تصميماتي در جهت تحمل ريسك قابل
هاي مالي تأثير گذاشت و آگاهي عمومي نسبت به اهميت وجود  عميقاً بر ايجاد مقررات جديد جهت بهبود قابليت اعتماد گزارش Enronرسوايي 

علاوه بر . نشان دهد را افزايش داد شده را  انجام هاي استانداردهاي حسابداري كه واقعيت مالي واحدهاي تجاري و عينيت و استقلال حسابرسي
اين رسوايي شامل رسوايي مالي . ترين شكست حسابرسي نيز بود ترين ورشكستگي در طول تاريخ آمريكا بود، بزرگ بزرگ Enronاينكه رسوايي 

Enron Corporation  و حسابرسان آنArthur Anderson  ازي در ارتباط با بعد از يك سري افشاس. برملا شد 2001بود كه اواخر سال
حمايت از  Chapter 11براي  2001دردسامبر Enronشده بود،  كار گرفته ميلادي به 1990هاي دهه  ه طي سالهاي غيرمتداول حسابداري ك روش

  .ورشكستگي تشكيل پرونده داد
اين قانون به ميزان  .بود 2002در سال  Enronبرداري از سوي  در پي اعتراف به كلاه Sarbanes-Oxleyيكي از تبعات اين اتفاق، تصويب قانون 

هاي تحقيقات فدرالي يا هر طرح يا  ثبت از بين بردن، تغييردادن يا دست بردن در منظور كاري اوراق بهادار به توجهي جرائم كيفري عليه دست قابل
  .دهد برداري از سهامداران را افزايش مي تلاشي براي كلاه

  .صحيح است 2گزينه  -16
  كند؟ اً در مورد چه چيز بحث ميمتن عمدت

  هاي مالي شركت) 4  تجديد سازمان ورشكستگي) 3  هاي حسابداري رسوايي) 2  مقررات حسابرسي) 1
  .صحيح است 4گزينه  -17

و  WorldCom ،Qwest، كمپاني مخابرات Arthur Anderson، شركت حسابرسي Enron Corporationشده است كه در متن اشاره 
Sunbeam ......... اطلاعات مالي.........  براي  

  هاي فريب–بازداشت شدند ) 2  هاي برداري كلاه -محاكمه شدند ) 1
  هاي تقلب–تحت تعقيب قرار گرفتند) 4    هاي فريب–دخيل بودند ) 3

  .صحيح است 3گزينه  -18
  ... 2001طبق متن، رسوايي سال 

  .تصميمات بود و ها مالي شركتتنها شامل افزايش اهرم ) 2    .تنها شامل تغيير ارقام بود) 1
  .شد تنها شامل نشان دادن عملكرد اقتصادي بهتر نمي) 4  .شد نمي پذير غيرعادي و توجيه هاي شامل ريسك) 3

  .صحيح است 4گزينه  -19
  ... Enron گويد صحيح باشد، اگر آنچه نويسنده مي

  .شان دهداش را ن مالي هاي اش را ارتقا داد تا واقعيت معيارهاي حسابداري) 1
  .هاي حسابرسي جديدي تأسيس كرد تا عيني بودن و استقلالش را ثابت كند شركت) 2
  .اش را بهبود بخشد مالي هاي مقررات جديدي ايجاد كرد تا قابليت اعتماد گزارش) 3
  .هاي مالي شد باعث ايجاد مقررات جديدي در جهت افزايش صحت گزارش Enronشكني قانون) 4

  .ستصحيح ا 1گزينه  -20
  كند؟ واژه حسابرسي به چه چيز اشاره مي 10در خط 

  ها ها جهت بررسي دقت آن ها يا حساب رسيدگي به گزارش) 1
  شركت در يك دوره بدون درخواست يا دريافت مدرك آكادميك) 2
  منظور نمايش عملكرد اقتصادي بهتر به ها حساب كاري دست) 3
  ها دن در دورههاي دانشگاهي بدون امتحان دا شركت در دوره) 4

  .صحيح است 3گزينه  -21
  چه بود؟ Enron Corporationمحصول فرعي تجديد سازمان ورشكستگي 

  هاي حسابداري نامنظم رويه) Enron    2رسوايي مالي ) 1
  ترين شركت حسابداري در جهان بزرگ) Arthur Anderson    4انحلال ) 3
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  .صحيح است 2گزينه  -22
  .تر است نزديك... لحاظ معنايي به  از 20در خط  Securitiesواژه 

  ها اقدامات امنيتي و محافظ) 4  ها نامه ضمانت) 3  سرمايه و اوراق قرضه) 2  تعهدات) 1
  :2ترجمه متن 

شود به التزام فرد در حساب پس دادن به خداوند در مورد همه  گرفته است كه مربوط مي قرار معناي عام مورداستفاده در قرآن كلمه حساب به
رو  ينو ازا) 11، آيه 2شوره ( دارند  را نگه هاي خود شده است كه حساب بدهي به گفته قرآن از پيروان خواسته. هاي انساني ل مربوط به تلاشمسائ

  .اسلام دستورات و شروط كافي براي ضبط و گزارش معاملات در نظر گرفته است
سوم از  حق تصرف در اموال تنها به يك. شوند بعد از مرگ فرد اموال محاسبه مي كند چگونه دقيقاً معين مي) 11، آيه 4سوره (قانون اسلامي ارث 

كه براي هر يك از اعضاي خانواده، ) ها ودفن و بدهي كفن هاي ديگر، اموال باقيمانده پس از پرداخت هزينه عبارت به( شود خالص اموال محدود مي
اي شد براي توسعه جبر توسط  پيچيدگي اين قانون انگيزه .گيرد شخصي را در نظر ميتنها همسر و فرزندان بلكه براي پدر و مادرنيز سهم م نه

اي مفيد از محاسبه با تكامل  خلاصه "كتاب خوارزمي با عنوان . وسطا دان ايراني محمد ابن موسي خوارزمي و ساير رياضيدانان مسلمان قرون رياضي
نام  ، مترجمان لاتين كتاب خوارزمي با12در قرن . دهد طريق معادلات خطي اختصاص مي فصلي را به حل مسائل قوانين اسلامي ارث از "و تعادل

  .استفاده از اعداد هندي، سيستم اعداد اعشاري را به دنياي غرب معرفي كردند در مورد "جمع و كسر"
عربي  -بود، اعداد هندي 15ر در اواخر قرن گي حسابداري در ميانه دوره شكوفايي چشم. گسترش رياضيات و حسابداري در رنسانس در هم پيچيدند

آن بود كه  از توسط راهب بنديكت گريرت آو آوريلك به اروپا معرفي شدند، ولي اين اتفاق بعد 10و جبر از سوي رياضيدانان عرب در اواخر قرن 
را در كنار هم  Liber Abaciدر كتاب  1202سال عربي و قوانين جبري را در  –عمليات حسابي، اعداد هندي ) ملقب به فيبوناچي(لئوناردو بيسانو 

  .استفاده قرار گيرد طور گسترده مورد قرارداد و باعث شد اعداد عربي در ايتاليا به
شده، همان گروه قبلي را مخاطب قرار   چاپ هاي حسابداري وجود ندارد، آموزش مواد درسي و كتاب كه هيچ ارتباط مستقيمي بين جبر و درحالي

، جايي كه )در ايتاليا معروف به آباكو(يا مدارس چرتكه ) در فلندرز و آلمان(شدند  عني فرزندان تجاري كه به مدارس حساب فرستاده ميداد، ي مي
و  احتمالاً نيازي به جبر در انجام كارهاي حسابداري وجود ندارد، اما براي داد. گرفتند هاي مفيد براي تجارت و بازرگاني را ياد مي ها مهارت آن

  .هاي مركب داشتن يك دانش اوليه از حساب ضروري بود و دانش جبر بسيار مفيد بود ستدهاي پيچيده يا محاسبه بهره
  .صحيح است 4گزينه  -23

  بهترين عنوان براي متن كدام است؟
  وسطا دانان اسلامي قرون رياضي) 2    حسابداري جبر اسلامي) 1
  توسعه حسابداري) 4    قانون اسلامي ارث) 3

  .صحيح است 1گزينه  -24
  يك از موارد زير مربوط به حسابداري است؟ طبق نظر قرآن كدام

  .شده تا ديون خود را ثبت كنند از پيروان خواسته) 1
  .دارند كه رفتارهاي روزانه خود را ثبت كنند مسلمانان اين اجازه را) 2
  .رنددا رفتارهاي روزانه خود را مسلمانان رهنمودهاي لازم براي گزارش) 3
  .هاي خود به خداوند حساب پس دهند شده كه در مورد تلاش از پيروان خواسته) 4

  .صحيح است 4گزينه  -25
 .........تر است به  از لحاظ معنايي نزديك 4در خط   transaction كلمه

 معامله) 4  حساب) 3  گزارش) 2  عمل) 1
  .صحيح است 3گزينه  -26

 .........تواند  هاي كفن و دفن مي ايي باقيمانده بعد از پرداخت هزينهطبق قانون اسلامي ارثيه، يك سوم دار
 تواند تعيين شود شخص مي توسط وصيتنامه) 2  عنوان دليل يا سند ملموس  هنظر گرفته شود ب در) 1
 توسط پيمان بين خدا و شخص تعيين شود) 4  منظور شود براي حق تصرف اموال شخص) 3

  .صحيح است 4گزينه  -27
 .سهم مشخصي براي هر يك از اعضاي خانواده شامل همسران، فرزندان، پدر و مادران......... ن اسلامي فقه قواني

 تخصيص دادن) 4  مصادره كردن) 3  حفظ كردن) 2  ادعا كردن) 1
  .صحيح است 1گزينه  -28

 .از خوارزمي....... سطاگر نويسنده صحيح بگويد، معادلات خطي و سيستم اعداد اعشاري به دنياي غرب معرفي شدند تو
  مترجمان كتاب جمع و كسر) 2    دو كتاب) 1
 مورد محاسبه با تكامل و تعادل كتاب مختصر و مفيد در) 4  هندي كتاب جمع و كسر طبق محاسبه) 3

  .صحيح است 3گزينه  -29
  :1202در سال  توسط فيبوناچي

 دو پيسانوتوسط لئونار 10اواخر قرن ) 2  توسط راهب بنديكت 10اواخر قرن ) 1
 توسط  گربرت آو اوريلك 1202در سال ) 4    توسط فيبوناكي 1202در سال ) 3
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 حسابداري   ..............90كنكور كارشناسي ارشد سال پاسخنامه تشريحي

  .صحيح است 3گزينه  -30
  ...گيرد رياضيات  در پايان نويسنده نتيجه مي

  .براي عمليات پيچيده حسابداري ضروري بود) 2  .براي عمليات پيچيده در حسابداري اختياري بود) 1
  .براي عمليات پيچيده تبادل كالا و معامله ضروري بود) 4  .دل كالا و معامله ضروري بودبراي عمليات پيچيده تبا) 3

  رياضي و آمار
    .صحيح است 1گزينه  -31

Dc D   
1 1

40 4 2110  

Dc D   
10 10

10 4 40 3610  
  . كند حذف دهك اول و دهم تغييري در مقدار ميانگين حاصل نمي

       i
old new

/ ... / / ... /x
N

       
      

0

4 19 5 4 34 5 3 19 5 3 34 527 274 38  
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x
y


 

 طول   
   مساحت     

x x
x x x x

x
CV / CV / 

          


20 25 0 25 3 912  

y y x xxy x         2
2 2 2 153  
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QN  طبقه دوم طبقه چارك اول  C  
1

6060 154  

QC  طبقه چهارم طبقه چارك سوم  
3

3 60 454  

a

i
a Q

i

aN FC
Q L I

F


  
   

 
 

14  

Q Q /              
   1 3
15 6 45 3310 4 13 18 4 21 4212 14  

Q Q /SIQR /   3 1 21 42 13 4 212 2  
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x

x

k

          
         

5 572 72 3 67 53 3
35 53 72 3 773 3

  

K

 
          

   
 

2
1 1 9 161 1 1 6425 25 25

9
%  
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 
N

x // E E /
N



  
         



4
4

4 4 4

50
12231 244 62244 62 3 3 0 0250 3

  

  3  
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   
   P A B

p B | A P A B / / /
P A

    0 7 0 2 0 14
  

   
       P A B

P B | A P A B p A B P A B
P A
        


1
    

           p A B p A B p A B p A p B p A B / / / /          1 0 2 0 22 0 14 0 28     
 
       

 
p A B / / p A B /p B | A /

p A /p A p A / /
                  

1 0 28 0 72 0 72 0 90 81 1 0 2 0 8
   
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A A
 

    
 

47 6 42   Aحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2522

P P
 

    
 

47 6 42   Pحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2522

I I
 

    
 

47 6 42   Iحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2522

A A P P
   

      
   

4 2 62   Pحرف  2و  Aحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2

A A I I
  

    
  

4 2 62   Iحرف  2و  Aحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2

P P I I
   

      
   

4 2 62   Iحرف  2و  Pحرف  2حرفي با  4رمزهاي 2

       252 3 6 3   حرفي 4كل رمزهاي 774
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) = احتمـال بارنـدگي  ) (احتمال مصدوم شدن بازيكن در زمـين خـيس  ) + (احتمال عدم بارندگي) (احتمال مصدوم شدن بازيكن در زمني معمولي(
  احتمال مصدوم شدن بازيكن 

/ /
/

 0 24 0 151 /احتمال مصدوم شدن بازيكن در زمين معمولي  6 1 احتمـال مصـدوم   = احتمال مصدوم شدن بازيكن در زمين معمـولي  6
  شدن بازيكن در زمين خيس

       / / / / /  0 30 0 24 0 70 0 15 0   بازيكن احتمال مصدوم شدن177
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          v x E x E x v x     
2 22 733 25 108  

 v x v x      
 

1 4 1 1 108 36 6 36 36  

    .صحيح است 2گزينه  -40

 

 

n E x np

p q v x npq

    


       

1100 100 5021 1 1100 252 2 2

  

x

x
CV 

    


5100 100 1050 %  
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